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SQL utasitas vegrehajtasa

Generation of

S0L Statement

= =

Soft Parse

Check

Hard Parse

multipla
execution plans

Generation of

Optimization

v

query plan

Row Source
Generation

v

Execution

. Végrehaijtas

. SQL utasitas

. Szintaktikai ellendrzés

(jol irtuk a kulcsszavakat?)

. Szemantikai ellen6rzés

(van értelme, |éteznek a tablak?)

. Létezik ehhez a lekérdezéshez terv?

(haigen, hajtsuk vegre)

. Végrehajtasi tervek elkeszitése

(optimalizacio, kivalasztas)

. Lekérdezési terv elkészitése

(iterativ program)
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Optimalizacio lepései

Farsed Query
(from Parser)

@ Query
Transformer

- * Estimator

@ lﬂuery + estimates
Plan
| Generator

Query Plan
(to Row Source Generator)

lTranal::.rmed query

Data
Dictionary

statistics
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Optimalizacio lepese

SELECT *
FROM sales
WHERE promo_id=33

- SELECT e.last_mame, d.department_name
" prod_id=136 FROM hr.enpleyees e, hr.departments d

l WHERE e.department_id = d.department_id;

Query Transformer 65 Optimizer l
l Transformer
Join Method Join Order
SELECT * Hash, Nested —*| departments 0 employees 1
FROM sales Loop, Sort Merge employees 0 departments 1
WHERE prod id=136
UNION ALL
SELECT * Access Path
FROM sales
WHERE promo id=33 Index e
AND LNNVL (prod_id=136}; Full Table Scan
lLowe'st Cost Plan
Cardinality Hash Join
. . d Q, 1
Selectivity Cost IR £, Ampioyees
.‘.
+GE Plan 3
—h‘ Estimator L »
HJ ————
S A Total Cost

- Statistics




Join végrehajtasa: nested loop

« Két ciklus van: kulsé ciklus az egyikhez, belsé ciklus a masikhoz.
« Hasznalat: kis tablakon mUkadik jol, ha van index a join

attribdtumra.

1 FOR erow IN ( x employees
2 drow | * departments

erow drow

‘“\\
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Join végrehajtasa: hash join

« AKkisebb tabla join attributumara hashmapet készit. Végigmegy a
nagyobb tabla sorain, hasheli az attributumot, és ha letezik akkor
0sszekapcsolja.

« Hasznalat: nagy tablakon is jol mGkodik, de csak 6sszekapcsolasnal.

« Nagyon hatéekony ha a kisebb tabla befér a memaoriaba.

FOR small table row IN ( * small table)

slot number := (small table row.join key):
INSERT HASH TABLE (slot number,small table row):;

FOR large table row IN (| * large table)

slot number := (large table row.joln key);
small table row = LOOKUP HASH TABLE (slot number,large table row.join key);
IF small table row FOUND
THEN
output small table row + large table row;

F




Join végrehajtasa: sort merge join

« Hanem rendezett a két tabla el6bb rendezi Gket
« Utana nested loop-hoz hasonlit, de atugorhat sorokat
« Hasznalat: Nem csak egyenl6ségvizsgalatnal hasznalatho. Ha

korabban mar volt rendezés (vagy rendezve tarolunk) nem annyira

koltséges.

data set 1 SORT temp dsl
data set 2 SORT temp ds2

dsl row temp dsl
dsZ2 row temp ds2

eof temp dsl,temp ds2

( temp dsl.key = temp dsZ.key ) OUTPUT dsl row,dsZ row

.key ) As temp dsl

( temp dsl.key <= temp ds2
2.kev ) dsZ ro temp_dsE

( temp dsl.key => temp ds




Tabla elérés maodjai

Access Path Heap-Organized Tables B-Tree Indexes and I0OTs Bitmap Indexes
Full Table Scans X

Table Access by Rowid X

Sample Table Scans X

Index Unique Scans X

Index Range Scans X

Index Full Scans X

Index Fast Full Scans X

Index Skip Scans X

Index Join Scans X

Bitmap Index Single Value X
Bitmap Index Range Scans X
Bitmap Merge X

Bitmap Index Range Scans X



